
回収率100％（72／72）

平成２９年度　学校評価アンケート（生徒）　前期（全体）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12 先生はあなたが意見や希望を伝えると聞いてくれる

11 先生はあなたの自主的な行動を認めてくれる

10学校外で勉強することは、大切だと思う

9 困ったことがあるときに、先生に相談できる

8 授業でわからない時、先生に質問しやすい

7 授業がよくわかる

6 掃除や係の仕事を責任をもってやっている

5 学校のきまりを守っている

4 目標を持って学校生活を送っている

3 友だちに対してやさしい言葉使いや行動で接している

2 学校に友だちがいる

1 学校生活は楽しい

A：当てはまる B：だいたい当てはまる C：あまり当てはまらない D：当てはまらない Ｅ：無回答



回収率100％（7１／7１）

平成２９年度　学校評価アンケート（生徒）　後期（全体）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12 先生はあなたが意見や希望を伝えると聞いてくれる

11 先生はあなたの自主的な行動を認めてくれる

10学校外で勉強することは、大切だと思う

9 困ったことがあるときに、先生に相談できる

8 授業でわからない時、先生に質問しやすい

7 授業がよくわかる

6 掃除や係の仕事を責任をもってやっている

5 学校のきまりを守っている

4 目標を持って学校生活を送っている

3 友だちに対してやさしい言葉使いや行動で接している

2 学校に友だちがいる

1 学校生活は楽しい

A：当てはまる B：だいたい当てはまる C：あまり当てはまらない D：当てはまらない Ｅ：無回答


